

# 5路车晚点拒载，市民意见大

公交公司：已通知经营公司加大发车频次

本报济宁8月19日讯(记者  
晋森 通讯员 朱珊珊)

连日来，有不少市民拨打12345市长公开电话反映，市区的第5路公交车经常出现晚点，大热天一等就半个多小时，还有时出现拒载的情况。市公交公司回复称，该线路经营权属民营的黄河分公司，目前已通知黄河分公司做好管理工作，加大发车频次，杜绝拒载现象发生。

记者18日中午来到5路车经过的协和医院站点，一位带孩子的中年妇女告诉记者，都等了30多分钟了，还不见5路车过来，尽管着急但也无可奈何。另一位姓刘的师傅对记者表示，5路车的开通确实方便了唐口镇的百姓和上班族，但是现在公交车经常出现晚点、拒载的现象，让一些赶点上班的人不敢再坐公交车。“5路车刷

卡的话1.4元到济宁，很便宜，但我赶时间时就不敢坐。”李先生告诉记者，他在唐口做教师，家在济宁市区居住，经常一等就是半个多小时，有时还出现拒载的情况，“即使投币的话，两元就能从唐口到济宁也不贵，但这车一晚点，上班就会迟到，所以只好骑摩托车”。另外，还有乘客反映，别的公交车都陆续换了新车，而5路公交车却比较破旧，济宁是下届省运会的举办城市，这样的公交车是否有些影响市容？

记者随后来到了济宁市公交公司，有关工作人员告诉记者，5路车属公交公司的私营挂靠线路，该线路所有权为公交公司所有，但线路经营权属民营的黄河分公司，属于挂靠在市公交公司。5路公交车等车时间长现象确实存在，一是运行间隔过大，二是经过5处容易



市民对公交车翘首以待。本报记者 晋森 摄

堵车的路段，例如南辛庄到运河大桥路段，市公交公司已通知黄河分公司加大发车频次，对破旧车辆进行整修。对于拒

载乘客的现象，市公交公司表示，坚决不允许拒载乘客出现，否则将对黄河分公司采取包括停车整顿在内的一些措施。

**1.任城区史先生反映：**近期很多运输沙土的大型车辆夜间经过建设北路北苗营—南杨庄路段，车速快，抛撒严重，加上该段路灯夜间未开启，易引发交通事故。

**任城区政府回复：**针对目前抛撒沙土情况，区综合执法分局会同区交通局已清理完毕。下一步将严格管理车辆，按相关要求进行车辆覆盖，保持正常车速。

**2.任城区于先生反映：**兴唐大厦的空地被该大厦管理人员规划成了停车场，许多车辆在盲



3.泗水县王先生反映，泗水

县柘沟镇位南村小学南教学楼2006年建设完毕后一直未安装门窗，配置桌椅，学生仍在原瓦房内学习，环境差。

**泗水县政府回复：**现已筹集18万元，并积极联系施工单位，

拟于8月底将校舍门窗和课桌椅安装配置齐全，确保暑假开学后正常启用。

**4.江苏省陶先生反映：**因工作关系经常到济宁出差，发现汽车南站西门有个别不明身份人员以变魔术的形式下注骗取旅客钱财。

**市公安局回复：**目前未受理过以变魔术形式被诈骗钱财的报警。将在该辖区采取公开和秘密相结合、车巡和步巡相结合，进行交叉巡逻防控，加大集中整治力度。

## 12345热线点击

**1.市中区商先生反映：**浣笔泉小区10号楼化粪池堵塞后，鲁宁物业公司向每户居民收取40元疏通费，现已交费一个多月，但至今未清理，希望有关部门协调解决。

**2.任城区某先生反映：**他在8月15日13点在汽车南站西门搭出租车时被拒载，他希望有关部门对出租车服务质量问题予以关注。

**3.汶上县王先生反映：**汶上县汽车站许多客运车辆每天下午停放到东门大街中医院门外，致使交通堵塞，影响群众出行，希望有关部门调查处理。

**4.市中区于先生反映：**车站西路阳光河畔售楼处旁边有一棵法国梧桐已枯死三年之久，现每遇大风、暴雨等恶劣天气，经常有树枝掉落砸伤行人，给市民出行带来一定安全隐患，希望有关部门对枯木进行清理。

**5.金乡县某女士反映：**位于县劳动市场南以及汽车南站、健康路附近小巷内旅社有从事色情服务的不法行为，影响社会风气，希望有关部门调查处理。

**6.汶上县王先生反映：**汶上县义桥乡东王村王海波、王海红兄弟今年分别被上海同济大学、山东科技大学录取，因家庭困难，父母无力支付二人学费，希望得到有关部门的资助。